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ZPRÁVA O PROVOZU KOMUNITNÍCH CENTER 

V  MĚSÍCI  LISTOPADU 2023 

 

V měsíci listopadu 2023 komunitní centra poskytla na míru podporu a podpořila realizaci 

četných akcí. V „komunitních“ obcích proběhly v měsíci listopadu přednášky, Halloweeny, 

Dušičkové pochody, příprava na Advent a na konci měsíce uvedení vánoční výzdoby do 

provozu. Aktivity lze popsat jako sdílení a vzájemné předávání zkušeností i dobré nálady. 

Hodně bylo také v posledním období artikulováno téma edukace seniorů o bezpečnosti, protože 

před Vánocemi vždy kulminují snahy podvodníků. V komunitních centrech proběhlo také 

dotazníkové šetření a zjištˇování zpětné vazby. 

 

Komunitní centrum Slavkov pod Hostýnem 

 

Komunitní centrum bylo v listopadu 2023 provozováno v termínech 1.11.2023 a 20.11.2023. 

V  době od 15 do  19 hodin.  Celkem zúčastněných osob bylo 19. 
 

Projednávaná témata 
 

V listopadu Komunitní centrum žilo dokončením příprav na přednášku s názvem:“ ŽIVOT  VE 

SLAVKOVĚ  PŘED  STO  LETY“, kterou zajistil Mgr. Zdeněk Krajcar. 
Dalším přetrvávajícím problémem je zvýšený provoz v obci, z důvodu opravy cesty v BpH. 

Probíhalo jednání se starostou obce o bezpečnostních opatřeních a opravě vozovky.  
Byl přednesen návrh na další aktivitu KC – První pomoc v běžném životě – paní Dočkalová 

zjistí možnosti přednášky u Červeného kříže. Organizace akce u kapličky – Česko zpívá koledy. 

Připomenutí na konání Rodinné konference v Loukově. 
 

Na žádost obce proběhla výzdoba prostorů Kulturního domu, KC zajistilo výzdobu vestibulu. 

Členové KC zajistili pomůcky – větvičky, šišky, mašle, provázky atd. Lidé měli možnost potkat 

se s občany obce při tvoření. Setkaly se  různé generace a zároveň došlo k předávání zkušeností 

a mladší návštěvníci si vyslechli zážitky, které mají starší občané z dětství. 

 

 

Zrealizované akce:  

 

Přednáška: „ŽIVOT VE SLAVKOVĚ PŘED STO LETY“, přednášející Mgr. et Mgr. Zdeněk 

Krajcar. Přednášející představil historické fotografie, upozornil na významné stavby, které se 

ve Slavkově nachází. Zároveň měli pamětníci připomínky k různým fotografiím – doplnění 

informací do kroniky obce. Informace byly velmi cenné. Akce se zúčastnilo asi 100 osob.  

 

 

O akci byli občané obce informováni: plakát na obchodě a OÚ, webové stránky obce a rozhlas. 
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Nejaktivnějším členem - lídrem komunity byl pan Michal Kopřiva, který se aktivně podílel na  

zajištění větviček  jmelí pro komunitní centrum. 

 

 

Komunitní centrum Loukov 

 

Komunitní centrum bylo v listopadu 2023 provozováno v termínech: 1.11.2023 a 15.11.2023.  

V době od 16 do 20 hodin. Aktivit se zúčastnilo celkem 21 osob. 

 

Projednávaná témata:  

01. 11. 2023 se v komunitním centru sešlo  celkem 10 osob. V diskuzi se řešila možnost vyřídit 

kotlíkové dotace pro spoluobčany, kteří plánují výměnu kotle. 

Dále se rozdávaly úkoly k plánovanému setkání seniorů dne 18.11.2023 (pozvánky, výzdoba 

sálu KD Loukov, zajištění programu a občerstvení včetně tomboly).Výstupem diskuze byla 

pozvánka na přednášku otce Jana Hrudíka, která proběhla na faře dne 30.11.2023 na téma 

„Advent“. Zhodnotily se akce v uplynulém měsíci říjnu. 

Komunitní centrum Loukov se zastupiteli obce spoluorganizovalo rozsvěcování vánočního 

stromku s jarmarkem dne 01.12.2023. 

15. 11. 2023 se sešlo v komunitním centru 11 osob. V diskuzi se řešily konkrétní úkoly na 

setkání seniorů.  

Výstupem byly pozvánky: 

- na kurz háčkování 20.11.2023 

- na rodinnou konferenci 14.12.2023 – Rozvoj potenciálu každého žáka, zejména se speciálním 

znevýhodněním. 

Občané byli informováni plakáty na vývěskách v obci, v obchodě potravin, v ZŠ a MŠ Loukov 

a vyhlášeno rozhlasem. 

Nejaktivnějším členem komunity byl ve sledovaném období pan Tomáš Olivík. 

 

 

Zrealizované akce:  
 

18.11.2023 proběhlo na KD v Loukově tradiční setkání seniorů s bohatým programem. 

Všechny přítomné mile přivítal pan starosta a žáci základní školy Loukov v doprovodu paní 

učitelky předvedli nazkoušené pásmo básniček a písniček. Za své úspěšné vystoupení byly 

odměněni bouřlivým potleskem. Pohodové sobotní odpoledne pokračovalo skvělou zábavou.  
18.11.2023 se na vlakové zastávce od 9:30 scházeli účastníci tradičního výšlapu na Svatý 

Hostýn. Příjemné počasí přilákalo přes třicet turistů, kteří si nenechali každoroční setkání ujít. 

Někteří přijeli na Svatý Hostýn autem a všichni se pak společně vyfotografovali před basilikou. 
 
 

 

Komunitní centrum Rajnochovice 
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Komunitní centrum bylo v listopadu 2023 provozováno v termínech 8.11.2023 a 22.11. 2023. 

V době od 15 do 19 hodin. Celkový počet zúčastněných osob byl 19. 

 

Projednávaná témata: 

 

Dne 8.11. se v komunitním centru sešlo 9 osob z různých cílových skupin. V diskuzi se řešil 

odliv mladých lidí z obce a potřeba zajištění nového bydlení pro mladé i pro sociálně slabé 

občany a další služby s tímto problémem spojené. Komunitní pracovnice přednesla tuto potřebu 

vedení obce k dalšímu řešení. Dále se řešila pomoc při organizaci Kavárny pro Banditu, která 

se uskutečnila v sobotu 11.11.2023. 

 

22.11. se v komunitním centru sešlo 10 osob. V diskuzi se řešil tentokrát  problém, který občany  

obce velmi zasáhl a to je změna jízdních řádů vlakové i autobusové dopravy. Pro všechny 

občany je dopravní obslužnost v obci důležitá. (Hlavně pro seniory a mladé lidi dojíždějící na 

střední školy). Problémy s jízdními řády vlaků a autobusů se řeší léta. Bohužel od 10. prosince 

2023 byly provedeny velké změny v jízdních řádech, (např. autobusy a vlaky na sebe 

nenavazují). Bylo dohodnuto, že komunitní pracovnice, která je zároveň v zastupitelstvu obce, 

přednese tuto stížnost na veřejném zasedání obce Rajnochovice v prosinci 2023. 

Výstupem bylo vyhodnocení akce „Kavárna pro banditu“. Veřejnost dostala informace o 

chystaných akcích plakáty na vývěskách v obci, vyhlášením akce v rozhlase. 

Aktivním lídrem ve sledovaném období byla paní Olga Giebelová, která se  aktivně zapojila do 

pomoci příprav akcí.  

 

Zrealizované akce:    Kavárna pro Banditu 
 

Akci uspořádalo divadelní seskupení Rajlhoťáci s podporou KC v Rajnochovicích dne 

11.11.2023. V úvodu vystoupila kapela domácího uskupení LIVING ORCHESTRA a po 

přestávce pak následovalo neotřelé zpracování slavného muzikálu Balada pro banditu v podání 

D6K – Divadla 6. května Holešov. Kulturní dům byl zaplněn do posledního místa. Samozřejmě 

bylo připraveno i bohaté  občerstvení. Lidé odcházeli domů nadšení a natěšení na další Kavárnu, 

která má proběhnout v květnu 2024.  Akce se zúčastnilo cca 180 lidí. 

 

Komunitní centrum Komárno 

 

Komunitní centrum bylo v měsíci listopadu provozováno v termínech 1.11.2023 v době od 16 

do 20 hodin a 15.11. 2023. V době od  16 do  20 hodin. Zúčastněných osob bylo celkem 17. 

Projednávaná témata: 
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Ve středu 1. listopadu se v komunitním centru sešlo 8 osob z cílových skupin za účelem 

zhodnocení proběhlých komunitních projektů v měsíci říjnu (pomoc při organizaci setkání 

seniorů a komunitní projekt drakiáda). Na základě reakcí od samotných občanů a poděkování 

od pana starosty za nemalou pomoc při organizaci a samotném průběhu akce. V neformální 

diskuzi se členové komunitního centra většinově shodli, že se bude i nadále v podobném duchu 

v nastoleném režimu pomoci při organizacích společenských a kulturních akcí v obci 

pokračovat. Hlavně organizace drakiády, kterou mělo zcela ve své režii komunitní centrum 

bylo rodiči s dětmi pochváleno a rodiče byli rádi, že se na podobné akce s nástupem digitálních 

technologií a všemožných moderních aktivit nezapomnělo a nezanevřelo a že se mohly děti 

v krásném počasí vydovádět a rodiče, kteří se moc na vesnici nepotkávají, lépe seznámit a 

popovídat. V další části setkání se debatovalo o úspěšném letním promítání a byl vznesen názor, 

že by se mohlo uskutečnit podzimní promítání v prostorách komunitního centra. Nápad byl 

akceptován a komunitní pracovník si vzal za úkol postarat se o propagaci této myšlenky směrem 

k široké veřejnosti a zajistit prostory a ustanovit datum. Po krátké debatě se termín stanovil na 

pátek 24. listopadu. Výstupem společného setkání je vytvoření pravidelného společenského 

setkání veřejnosti v rámci tzv. „Zimního filmového klubu“. 

Ve středu 15. listopadu se v komunitním centru sešlo 9 osob všech cílových skupin. Cílem 

vzájemného setkání bylo zajištění připravovaného „filmového klubu“ a projednání možnosti 

podílet se především personálně ve spolupráci s obcí na připravované akci Rozsvícení 

vánočního stromu s Mikulášskou návštěvou. V prvním bodě někteří členové přislíbili pomoc 

při chystání projekce filmu a zajištění drobného občerstvení pro příchozí občany. Druhým 

bodem diskuze bylo být spolupořadatelem společenského setkání při příležitosti „Rozsvícení 

vánočního stromu s Mikulášem“. Členové komunitního centra přislíbili účast jak v podobě 

pomoci při organizaci (chystání prostoru, úklid, zajištění občerstvení), tak také formou 

„Mikulášské družiny“. Komunitní pracovník rovněž přislíbil, že se pokusí zajistit pro odvážné 

děti malou odměnu. Komunitní pracovník přislíbil, že zajistí včasnou informovanost občanů o 

konání akce způsobem v místě obvyklým. Výstupem společného setkání bylo zvýšení zájmu 

občanů a zapojení se do dění v obci a posílení mezigeneračního setkání občanů obce 

prostřednictvím kulturní akce. 

Zrealizované akce: 

Na základě předchozího komunitního setkání ze dne 15 listopadu se uskutečnilo první „vnitřní“ 

promítání připravovaného podzimního filmového klubu v prostorách komunitního centra. Na 

programu bylo promítání českého filmu „Hádkovi“. Do prostor komunitního centra si našlo 

cestu 26 občanů obce různých věkových skupin. Členové komunitního centra se postarali o 

veškerou přípravu místnosti, o technické zabezpečení a následný úklid prostor a sociálních 

zařízení. Komunitní pracovník rovněž zajistil pro příchozí drobné občerstvení. Promítání se 

příchozím líbilo a pozitivní ohlasy vedly k dotazům, zda se bude akce opakovat. Komunitní 

pracovník přislíbil pokračování „podzimního filmového klubu“ v zimních měsících. 

Výstupem komunitního projektu (akce) je zapojení širší veřejnosti do společenského a 

kulturního života v obci a zavedení nového společenského mezigeneračního setkání. 
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Komunitní centrum Vítonice 

 

Komunitní centrum bylo v měsíci listopadu provozováno v termínech: 8.11.2023 v době od 16 

do 20 hodin a 15.11. 2023 v době od 13 do 17 hodin. Celkem zúčastněných osob bylo 9. 
 

Projednávaná témata: 
 

Na obou setkání se řešila stagnace komunitního života v obci, která může vést až k vylidnění, 

proto byla definována potřeba podpory vzájemného mezigeneračního setkání - zapojení 

seniorů, starších občanů a mladých žen do společenského a kulturního života v obci.  
V tomto měsíci měli nadstandartní a velmi aktivní přístup z pohledu zapojení  

se do provozu centra Lenka Severová, Ladislav Klvaňa a Pavel Pecháček. Snaží se hledat 

možnosti zapojení a vzájemné spolupráce, podílejí se na přípravě konkrétních akcí.   
 

Zrealizované akce:  

 
17.11.2023 proběhlo setkání a ukázky spolupráce rodičů dětí napříč obcí při uspořádání 

procházky za strašidly s promítáním tematické pohádky. Tomu předcházelo společné 

vyzdobení prostor, výroba masek a příprava občerstvení.  Zúčastnilo se 45 osob. 
 

25.11.2023 Posezení s přednáškou o vinařství. 

Tradiční vinobraní bylo nahrazeno vzdělávací akcí, která byla zaměřena na prezentaci a debatu 

o historii (až po současnost) v oblasti vinařství. Byly představeny jednotlivé oblasti pěstování, 

způsoby výroby jednotlivých druhů vína, až po jeho uchování. Tato přednáška oslovila všechny 

generace. 

 

V listopadu 2023 proběhla příprava adventních akcí, Mikulášských besídek, jarmarků a 

přednášek pro občany ohledně historie obce, či historie vinařství. Byla častěji probírána 

bezpečnost a ochrana před šmejdy v předvánočním čase. Projekt: „Podpora komunitně 

vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029“ ; 

pomáhá  našim občanům z regionu se vzdělávat, komunitně se družit a skloubit pracovní i 

rodinný život. Každá obec přistupuje ke svému komunitnímu dění individuálně a reaguje 

účinně na skutečné potřeby mezigeneračního setkávání a společenského života v obci. Členové 

komunity řeší společně problémy, potřeby, definují cíle, navrhují konkrétní řešení (akci) a 

zajištují jejich organizaci. Proběhlé akce také následně hodnotí. Vznikají tak (dle dotazníků) 

takzvané ostrůvky pozitivní deviace. Chceme, aby se lidé družili, dobře se jim v obcích MAS 

Podhostýnska žilo a aby se náš venkov nevylidňoval. 

 

V měsíci listopadu 2023 využilo služeb komunitních center 85 osob. 

 

Tým OPZ+ 


